

像当地人一样生活

体验最美七大城市广场



旅游工作室

负责人:孙道远

电话:13353765315

E-mail:wbszk@163.com

有人的地方就有江湖,有江湖的地方,就一定需要一个美丽的广场。广场文化的历史几乎和人类文明的历史一样长,我们需要沟通,也需要相互了解并且通过贸易获得自己最需要的东西。小编今天就带你了解全球历史最悠久,景色最美的10大广场,下次有机会去那里,千万要去广场走走,那里才是城市历史的鲜活手记,翻翻看你会收获更多。另外,大爷大妈们也看过过来吧,其实放眼全球的话,努力到这些地方来一首《最炫民族风》一定会让你们走向人生巅峰。

【波兰】克拉科夫大集市广场

上帝一定在克拉科夫的大集市广场抛洒了一种神秘的尘土,于是这个市场免于二战的破坏,并且在战后重新崛起。这座建于中世纪的广场坐落于波兰的古城中,背靠着壮丽的圣母升天大教堂。广场的主题建筑是建于16世纪的纺织品市场,以前曾经是克拉科夫布匹服装产业的重心,现在则变成了出售手工艺品和纪念品的众多摊档。此外,卖花的人和街头艺术家这些这个时代的鲜活元素也是雅皮主张向你推荐它的理由,他们也让广场的魔力更加鲜活。那里最好的旅游季节是7月,因为届时会有一个街头戏剧节。也可以10月造访,那时会有很多庆祝耶稣诞生的活动。

【意大利】威尼斯圣马可广场

你必须有一颗石头般坚硬的心,才能不为“崇高之城”(威尼斯的昵称)的魅力而倾倒。在城市的中心,圣马可广场将威尼斯错综复杂的光辉历史,和几乎完全被旅游业占领的浮躁现实浓缩在一起。白天的时候,到处都是成群结队的观光客,大群的鸽子在广场上飞

来飞去。但是真正吸引眼球的,是美得令人惊叹的圣马可大教堂。广场上的餐馆价格高得吓人,但你相信和EVOMEN一样,并不会介意,因为你能在这里多停留一会儿,让自己的眼球尽享建筑艺术的盛宴,包括尖顶教堂、拜占庭式的圆顶教堂、马赛克笔画、大理石雕刻等,还有隔壁那座粉白色调,气质优雅的总督宫。

【俄罗斯】莫斯科红场

走近莫斯科红场,惊艳的元素接连不断。在那里,以一个石板铺设的巨大广场为中心,四周环绕着俄罗斯最具代表性的几个地标性建筑。广场上禁止车辆通行。每个建筑单独看起来都非常不错,但所有建筑集中在一起,气势更加宏伟夺目,在EVOMEN看来,当晚上灯光亮起时,看起来简直美不胜收。拥有红色砖墙和高塔的克里姆林宫位于红场的西侧。你还可以到广场的前门去瞻仰一下列宁遗体,然后逛一下GUM商场——俄罗斯历史悠久的购物中心。然后拜访国立历史博物馆。最后,嗯……为令人惊叹的圣瓦西里大教堂色

彩鲜艳的洋葱头圆顶,和别出心裁的设计而心醉神迷。

【法国】南锡斯坦尼斯拉官广场

南锡天生有一种精致而且优雅的气质,那跟她甜蜜而阴柔的名字有关,但是,真正使他成为封面女郎的,则是斯坦尼斯拉官广场。这座新古典风格的广场建于南锡还是洛林公爵领地首府的时代,很多人都由衷赞美她所拥有的罕见的优雅,雅皮主张小编发现,就算在法国这样一个满地都是优雅事物的国度,这样的赞美也很少见,正说明它的不同凡响。广场周围,洛可可风格的喷泉、镀金的铸铁大门和华丽的建筑一起构成了法国境内18世纪建筑的最佳组合,真是相当惊艳的视觉享受。

【西班牙】萨拉曼卡主广场

萨拉曼卡知道如何开好一场大PARTY——重要的是场地,也就是漂亮的主广场。很多年前,这个地方就已经是西班牙公认的国家最美广场,当然也是EVOMEN认为所有古典广场里最具活力的一个。无论是华灯初上的夜晚,还是阳光灿烂的的正午,城内这座金黄色调的“大客厅”总有些地方能让你怦然心动。广场的周围是建于18世纪中期的三层建筑,整体都采用巴洛克风格,看起来很和谐。广场上摆着一些露天的座椅,适合有人在这里长久流连,或者欣赏路过的狂欢游行,并为这夺人的建筑之美而惊叹。而活力四射、喜欢泡吧的学生群体也让这里的气氛多了一些浪漫。

【捷克】布拉格旧城广场

其实小编第一次知道它,是在蔡依林的歌——《布拉格广场》中。在这里,多姿多彩的中欧特色正式布拉格广场最大的吸引力。作为欧洲最美丽的市区广场之一,几个世纪以来,它一直是该城市的中心市场。它太多的好东西能让你臣服,包括Tyn Church的两座哥特式尖顶,圣尼古拉斯教堂婚礼蛋糕一般华丽的巴洛克装饰。最吸引人的还是旧城大厅上的钟塔——有无数旅行者都站在钟楼下面,仰望望着这个能表达多种宇宙历法的钟表,来感受时光的飞逝。是的,这里很商业化,而且人山人海,但这个广场如此迷人,你几乎没法拒绝它的好。

【比利时】安德卫普大广场

在比利时最美广场的评选中,布鲁塞尔确实有竞争力,但现在是表达对安德卫普的钟爱的的时候了。安德卫普大广场和布鲁塞尔大广场都很可爱,也充满了活力,但安德卫普的大广场更具亲和力。这个略呈三角形的广场最大的吸引力,是它建于16世纪的文艺复兴风格的市政大厅。其他宝贝则包括一座以死亡为主题的喷泉和华丽的镀金大厅,其中建筑中最高而且最上相的是7号房间,还有直冲云霄的哥特式大教堂。这些优雅的欧洲景观,最适合坐在露天椅子上慢慢欣赏,最好再来一杯不错的比利时啤酒,或者来一块华夫饼干。(据雅皮主张时尚网)

金刚台西河景区

十一带你探访《八月桂花遍地开》彩色故事片拍摄基地

地址:商城县苏仙石乡西河 景区电话:0376-3015888

假日旅游 / 让假期随心起飞!

夕阳红遍大中国之一——走进大香港

11月7号开行

A线:香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩、岳阳楼、洞庭湖、君山岛专列11日游 **2680元/人起**

夕阳红遍大中国之一——走进大海桂湘

B线:海南三亚、广州、桂林漓江、阳朔、荔江湾丰鱼岩、岳阳楼洞庭湖君山岛专列11日游 **2680元/人起**

夕阳红遍大中国之一——走进长寿之乡

C线:广州、北海、巴马长寿乡、桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩、岳阳楼、洞庭湖、君山岛11日游 **2980元/人起**

信阳假日旅行社 北京路口(和美广场对面) 0376-6258000/6258100 平西门市(西凤大酒店一楼) 0376-6892222/6892111

清江画廊

国家AAAAA级景区 国家森林公园
全国民族文化旅游十大新兴品牌
湖北清江画廊旅游开发有限公司
电话:0717-5659308

清江画廊风情品质三日游

每周五发团 750/人 住两晚不走夜路

信阳咨询电话: 6295522 15937650009 市内各大旅行社均可报名

大河旅游直通车

- 1.清江画廊、三峡大瀑布三日游 700元;
- 2.高峡平湖、三峡大坝、三峡大瀑布三日游 750元;
- 3.三峡人家、三峡大瀑布三日游 750元;
- 4.尧山周末两日游 438元;
- 5.游北京逛天津六日游(每周日发团)1680元。
- 6.船进神农溪,船进神龙架,火车天天发团。

此外,本公司代理茗阳温泉、武汉欢乐谷、尧山、宜昌三峡等各大景区优惠门票,各大旅行社均可报名。

咨询电话:6295522、6229595